



明晚七星奖池为1.82亿
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

【党旗下的体彩人】

【为庆祝中国共产党成立100周年,深入开展党史学习教育,广东体彩推出“党旗下的体彩人”系列报道,讲述体彩优秀共产党员的先进事迹,展示体彩人奉献公益、服务社会的精神风貌,唱响“红色赞歌”,营造“学党史、知党恩、跟党走”的浓厚氛围。】

深圳熊武辉:用青春与热爱书写体彩公益篇章

新快报讯 记者陆妍思 通讯员深
圳体彩报道 “90后”熊武辉,于2017年加入体彩行业,积极宣传体彩公益金知识,传播社会正能量。当过兵又是党员身份的他,时刻牢记自己的使命,书写精彩人生,乐于伸出援手,为有困难的人带去善意和资助。

近年来,体育彩票的销售队伍不断注入新鲜血液,一大批“90后”进入体彩行业实现创业梦想,在为自己赢得精彩人生的同时,也让体彩公益有了源源不断的传承者。深圳体彩4402002577号实体店代销者熊武辉就是其中一员,青春正当时的他正用热爱与深情书写着体彩公益篇章。

“乐善人生”成为人处世准则

4402002577体彩实体店位于龙岗区布吉街道下水径,小小的店面总是人来人往,大家一起讨论数字游戏和各大足球联赛。代销者熊武辉是一位“90后”,党龄7年,于2017年开设了这家体彩店。

熊武辉当过5年兵,当兵的经历和党员的身份让他心中充满了正能量。尤其是从事体彩行业以来,“乐善人生”已经成为了熊武辉为人处世准则。

在工作和生活中,他会主动帮助有需要的人士。他曾帮助过生活拮据的来深建设者,自掏腰包帮他们买车票回家。当在网上看到有些小朋友没有新衣服穿,没有运动器材时,他总是希望体彩公益事业能越做越好,帮助更多的人。

去年新冠疫情暴发的时候,为响应国家号召,熊武辉宅家一个多月,虽然个人生活已经捉襟见肘,但仍然牵挂武汉疫情。当时武汉封城,他刷到一个给武汉捐助防疫物资的帖子,就通过网络平台捐了3000元,“看到全国各地那么多的医护人员,不惧生命危险,响应党和政府的号召,奔赴湖北武汉疫情最危险的地方,抢救患者生命,他们是我们新时代最可爱的人!党和国家的抗疫决心和民众所表现出的团结一致的英雄情结,使我深受感动!我是一名党员,在危难之际必须与国家同呼吸,共命运。”

向购彩者普及体彩公益金知识

在每张体育彩票上,购彩者可以清晰地看到有多少金额汇入体彩公益金。碰到有购彩者问起这方面的问题,熊武辉总会耐心地向他们解释体彩公益金的概念,“从事体彩这行以来,我对体彩



公益金有了较深的了解,我会向他们普及体彩公益金的知识,告诉他们每买一张彩票,就有相应的金额汇入公益金,很多公共体育设施和希望小学都是体彩公益金出资修建的。”

每当看到老家广场上的健身器材标着“中国体育彩票”的字样,熊武辉心里既高兴又骄傲,他总挂在嘴边一句话:“我们这个行业特别好,是公益事业,是能体现党员责任、发挥党员作用的事业。我从事体彩销售工作以来,开心与快乐常伴左右。所以,我会一直坚守下去,以自己微薄的力量传播社会正能量,在体彩行业带领大家一起为公益事业尽一份力!”

开奖信息

超级大乐透 第074期

中奖号码 20 18 11 25 14 后区 07 03

奖等	单注奖金
一等奖	最高 1800 万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000 元
四等奖	3000 元
五等奖	300 元
六等奖	200 元
七等奖	100 元
八等奖	15 元
九等奖	5 元
●+○○	
●○+○	

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

◆奖池金额:大乐透 5.96亿元

排列三 第171期

中奖号码 4 6 5

排列五 第171期

中奖号码 4 6 5 6 5

本期兑奖期限:
自开奖之日起 60 个自然日内。



扫描二维码关注

广东体彩官方微信



广东体彩网点
征召平台

体彩服务热线 95086

“造血干细胞志愿者”见证体彩公信力

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤
体彩报道 近日,中国体育彩票开展以“建党百年”为主题的“相约体彩”系列参观活动。6月28日晚,体彩开奖大厅迎来一个特别的见证团,他们以体彩公益之名,践行造血干细胞捐献善举。

这支由河南体彩组织的“造血干细胞志愿者”见证团中有造血干细胞捐献者、中华骨髓库志愿者以及濮阳市红十字会的工作人员。这次,他们带着大爱善举来到北京,现场观看体彩开奖,成为体彩公信见证人。

走进体彩,感受全透明开奖

见证团成员和造血干细胞捐献事
业息息相关,抵京后,见证团先直奔中
华骨髓库进行参观交流。

之后,一行人便来到中国体育彩票开
奖大厅,展开此次公信见证之旅。在场
工作人员的讲解下,大家了解到中国体
彩票的发展概况、体彩公益金的使用情
况;随后,经过严格的安检,有序

进入到开奖场地。对于大部分成员而言,这是第一次在现场近距离观看开奖,更是首次触摸退役摇奖球、观看开奖前准备及摇奖过程,对体彩开奖的“公开、公平、公正”留下了深刻的印象。

作为河南体彩第一位造血干细胞捐
献者,河南省体彩中心濮阳分中心的专
管员肖寒松说道:“作为一名体彩工
作者,传播体彩的公益理念,是我的责
任与担当。在建党百年之际能亲临现场
观看体彩开奖,亲眼见证幸运的诞生,
感受国家公益彩票的公信力,我感到非
常荣幸,回去我一定要把亲眼所见告
诉更多身边的人,积极传递体彩开奖的
公开、透明。”

了解体彩,传递微公益力量

随着体育彩票发行规模的逐年扩
大,筹集的公益金不断增多,体彩公益
金也越来越多地用于多项社会公益事
业之中,成为社会公益事业发展的“助
推器”。从2003年开始,以体彩公益金

为重要组成部分的中央专项彩票公益
金为中华骨髓库建设起到重要的支撑
作用。同时,越来越多热心公益事业的
体彩人响应号召,积极加入到造血干细
胞志愿者队伍当中。

濮阳市红十字会工作人员表示:
“造血干细胞捐献事业是保护生命和健
康的公益事业,濮阳20名体彩人集体
加入中华骨髓库,不仅体现出体彩人的
责任担当,更展现了体彩人的公益大
爱。这次来参加体彩开奖活动,亲眼见
证了体彩的公开、公平、公正,不仅满足
了我们对开奖的好奇,也对体彩开奖、
体彩公益有了更深刻的理解。”

“相约体彩”系列参观活动不仅让
大家直观了解体彩的公益贡献,还能真
实感知体彩开奖看得见的严谨,摸得着
的规范,透出来的安全。建设“负责任、
可信赖、高质量发展的国家公益彩票”
不只是口号,更是体彩人积极参与
社会微公益、践行国家公益彩票使命的
座右铭。

金钱豹自有真功夫

超级大乐透更好玩

超级大乐透基本投注是指从前区
号码中任选五个号码,并从后区号码
中任选两个号码的组合进行投注。其
中,前区号码由01—35共三十五个号
码组成,后区号码(生肖乐)由01—12
共十二个号码组成。每注基本投注金
额人民币2元。购买者在基本投注的
基础上,可对购买的每注号码进行一
次追加投注,每注追加投注金额人民
币1元。

会员料劲中不停
识别旁边二维码解图
■张汉松制图



可追可捧本期料
■张汉松制图

排列五专家论彩 ●仅供参考 谨慎购彩

第2位7、8两码一直未见

第1位上,大冷号4终于反弹,看好2、3开出;
第2位上,7、8两码一直未见,看好7、8开出;
第3位上,5—9间近期大热,可看好6、9开出;
第4位上,0、2两码一直未见,看好0、2开出;
第5位上,偶数完全占主导,看好2、4开出。
和值:主要在09—22间波动,大号开始明显增多。
本轮推荐:276/27602 389/38924
和值:15/20 组选 6:23679 金胆:279

金钱豹彩迷会



既为会员提供购彩经验交流场景,还提供
丰富的彩票资讯,到位的专家分析及推荐,也可
参与多个彩种的彩票合买,从而提高彩民的购
彩乐趣,为彩民提供全方位服务!